~ \>=\~... 'se technologique cr la désignation normalisée des pi¢ees suivantes : (0,75 point)
2.1 Représenter ci-dessous le schéma cinématique de I'ensemble. (1.5 points) TP O TN Ll X
DY St €OV 010 0 VTN oo 7 1 OO OO OO

..... m,\éug J8-2. 3

2.5. Donner la nature de la liaison entre les pi¢ces suivantes ainsi quc la solution technologique adoptée
, (1,25 points) ,
iai Solution _nr::o_:m:_:e _

ﬂ nIL y liaisons i\?wo\_s de la liaison - | |
Ww ._v 714 TWB castromed ﬂﬁbfmﬁﬂg e WQJR () o _f |
_,

(=313

\
/_ﬂ ~ P\MM Wmmkﬁ-\h\l \\ - Twmfjﬁ\r%c%)mﬁwg it ﬁMocx TZ\W N et ‘, A
H |

. 2223 ‘ Aoy B Jar Ssi@ég -
= W14 | Encalienen o yis &&@%sﬁp%+ s ole fyeshon ?&E\W

2.6. ?oxﬁmo_. un nom pyur le mQWm ensemble repéré E. (0,25 point)

2.8. Justifier son montage entre M et 6. (0,5 point)

e ﬁw%ﬁ% ....w..@.._ﬁ..m&%__.@u....._.._..._._._..............._..._.................

B u_\W ....ML..&: 5@3 &\« S...«:

2. Indiquer I'¢état des différentes piéces mentionnées pour chacune des phases principales en complétant le
tableau suivant par 0 ou 1 (1,5 points)

2.9. Représenter la chaine cinématique de transmj

*Bo_mm:. non E_E.ﬁ:n ﬁ:oa.:. alimenté
Etat 0 _uc.@En non excitée état 1{ bobine excitée deux phases. (0,5 point)
la piéce ne tourne pas la piéce tourne Chaine Emmw_mmo Chaine phase travail
BHE+B 15 -5l >3
M P | \ 14 2.10 CalculerTa vitesse angulaire wg en phase de réglage. (0,5 point) ﬁ\

| Phases L _ YEOR ST g G W m%m”uﬂh ........ x ZE R s A
.w\qvom 0 0 | o0 _ ®‘ O; OJM ............. CM.E. .............. e s e e e eanes S L ZAb....... 4050 0 \&\
e T TG 4 TTATATA T e g =y BT @m.&m ........................................
— 0 : ! el 4 ORI O O A OW ......... 4 T OO St (U - foreere .

, v, | _ Clo A4 141414 141 e N’ ..m..H.:O\..%..QhL Ja ]
D..mrﬂmmm 0 0 , 1 _ O % Q Q‘j _ ............................................................................................ idj‘vll\

le nom et le role de I’ensemble des pi¢ces{10 11,12, wa (0,5 poiny)

.Cc rﬂm ............... W@ .................................... -

?rp Sm 1 ?;?ww,?b: zg&%
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2.12. I'n déduire le sens de rotation de 9 et e sens d'inclinaison d'hélice de lavig 6. (Préciser les sens de
ratation et d'gnclhinaispn .W.,\_a:nn sur M/n_:,. W ci-dessoug). (0,5 point)
/ N C 1]
N A= \% lalisg... @%,g_ .,@b...m ............... T —
Seoas. ol h. Pm....%p Wdaval.s e &‘@.\wq&n ......................

2.14. Calculer la puissance a la sortic Pg en phase de travail sachant que le rendement global est de 0,69
(0,5 point)

2.15. En déduire le couple de sortie Cy. (0,5 point)

............... m\ulmoﬁwlwc \Ww@

S A S o>

2.16. Calculer I'effort tangentiel sur la roue dentée 8. (0,5 point)

B O 2 A 11530 20 22

............ e

............................. Jar g@ukﬁwxﬁm\
B w\muf%&m&wt S

....................................................................................

Le rendement de I’engrenage a roue et vis sans fin msﬁmmm_ 40,7, quel est le couple sur I’arbre 7

jachon" que Fr9=fGRW

...................................................................

= @Eﬁu?x e =2

.sZ.R..Z%.ﬂ...%@..x.zE.n.....\\uogx.wmmﬂd.ﬂ..xﬁ@@ﬁ\?g ..............

/

bz@wbwwﬁwwmxmﬁ\ﬂ@mﬁi\Sﬁ‘nmm&msz@\

]
2.18. Quel est e ?._:_r.EN:_
‘o

2.20. [’angle de pression o sur la roue 9 ¢tant ¢gal 4 20° et 'angle dint
18°, déterminer I’effort axjal et I’cffort radial sur cette roue. (1,5 points)

EE mmm&\z

EEEEEETRVOSRPRY &

P A I D

Durée: ....04 h
Coefficient :.8
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"
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e de cotes relatives & la condition n, (0,25 poini)
ustements sur les lgnes de cote portées sur e dessin (0,75 point)

LN

A

x_M R
. B 7% NN
1 \ | —

33. m:_)cn:_o_, lc montage des roulements a roulcaux coniques encadrés dans le tableau qui suit, pour le
guidage en rotation de 6 (1 point)

Ecarts sur B =0.250

: f Co C nmax’
Roulements a rouleaux coniques d 1] 8 r N N wrfmin
15 N 1425 20000 22400 13000

1

1 a0 B35 18600 19000 13000
1
1

17 4 15.2% 25000 28100 12000
\l 4 20.25 33500 34700 ' 000 -

| 20 Q 15 06 27000 24200 12000
20 [} 15.2% 1 000 27500 11000
20 s2 16.25 15 32500 34100 11000
20 £ 172 15 45500 44000 10000
25 a7 15 06 32500 33500 56000
25 s2 16,25 ' 27000 30800 47300
25 52 2 1 11000 10000 9000
30 n 2075 15 $6000 $6100 7500
30 62 17,25 1 44000 40200 8500
30 62 .25 1 57000 50100  §50¢
30 7 8.5 15 85000 76500 7000

3.4. Prévoir la fixation du moteur ainsi que I’étanchéité. (0,5 point)
3.5. Coter les portées des roulements. (0,5 point)

=/

o H e-=-0 -

]

N\

/L

———h—

T SECONDAIRE GENERAL

I
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- Lavuede face en 172 coupe A-A (1 poing
- Lavue de gauche (7 point)
- Lavue de dessus (1 point)

NB : vous veillerez & représenter les rois vues en adoptant une mise e

A-R

n page harmonieuse.

le 1:1, le dessin de définition de la pi¢ce 10 suivant :

1
RS
H xl II_H UNIVERSITE CHEIKH ANTA DIOP DE DAKAR - BACCALAUREAT DE L’ENSEIGNEMENT SECONDAIRE GENERAL
h - [ A Epreuve f_mm:.n :S3
| Coefficient :.8 CONSTRUCTION MECANIQUE |17 Groupe
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